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JUNTA DE GOVERN LOCAL 

ACTA NÚM. 3/2021 

 
 
SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I URGENT DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL 
D'AQUEST AJUNTAMENT, CELEBRADA EN PRIMERA CONVOCATÒRIA, EL DIA 
20 DE GENER DE 2021. 
 
 
A la ciutat de Cornellà de Llobregat, quan són les nou hores, del dia 20 de 
gener de dos mil vint-i-u, a la sala de sessions d’aquest Ajuntament, l’Alcalde 
convoca i notifica verbalment la celebració d’aquesta sessió extraordinària i 
urgent per avui mateix dia 20 de gener, a les 9.00 hores estant presents tots el 
membres de la Junta de Govern Local de l’Ajuntament de Cornellà de 
Llobregat, sota la Presidència del senyor Alcalde, i assistits per mi, la 
Secretària General. 
 
 

ASSISTENTS 
 
 
Alcalde    Sr. Antonio Balmón Arévalo 
 
 
Primer Tinent d'Alcalde  Sr. Antonio Martínez Flor 
 
 
Tinents i Tinentes d'Alcalde  Sra. Emilia Briones Matamales 
    Sr. Claudio Carmona Vargas 
    Sr. Sergio Fernández Mesa 
    Sra. Rocío García Pérez 
    Sr. Ot García Ruiz 
    Sra. Joana Piñero Romera 
 
 
Secretària General                   Sra. Carmen Alonso Higuera 
 
 

EXCUSEN LA SEVA ABSÈNCIA 
 
 
Interventor                                Sr. Juan Ramón Sagalés Guillamón 
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Per l’Alcaldia-Presidència, es declara oberta la sessió, i es passa a despatxar 
els assumptes que integren l’Ordre del Dia i que són els que s’indiquen a 
continuació: 
 
 
 

COMPETÈNCIES DELEGADES DEL PLE 
 
 
Punt primer.- Ratificar la urgència de la sessió. 
 
Els assistents acorden per unanimitat ratificar la urgència de la sessió. 
 
 
PROPOSTA DE SECRETARIA 
 
Punt segon.- Efectuar el sorteig públic per a la designació dels Presidents i 
dels Vocals, Titulars i Suplents, que han de constituir les Meses Electorals 
per a les Eleccions al Parlament de Catalunya 2021, que tindran lloc el dia 14 
de febrer d’enguany. 
 

Sorteig designació Presidents i 
Vocals, Meses Electorals, Eleccions  
al Parlament de Catalunya 2021 

 
A instàncies del senyor Alcalde, Antonio Balmón Arévalo, pren la paraula el 
Cap de l’Àrea de Gestió Informàtica, senyor Oscar Toledano López, per 
explicar la mecànica del sorteig, indicant que tenim una aplicació informàtica 
que el que fa és que, com les llistes del Cens estan numerades.  
 
La fórmula de càlcul manual de sorteig de membres de taula s'estableix de la 
següent manera: 
 
a) S'associa al primer càrrec sortejat del nombre d'elector indicat en els 

paràmetres de les eleccions. 
 
b) Aquest elector és l'assignat per al càrrec. 
 
c) En el cas que l'elector ja hagi estat designat per algun altre càrrec, s'utilitza 

l’intèrval establert per designar un nou elector pel càrrec i així 
consecutivament fins que un elector pugui ser associat al càrrec sortejat. 

 
d)  El següent càrrec s'associa a partir de l'interval indicat, seguint el mateix 

comportament detallat en el punt C) d'aquest apartat. 
 
 
- Elector: ..........................................................................................     18 
- Interval: ..........................................................................................    65 
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En conseqüència, els membres integrants de les Meses Electorals per les 
Eleccions al Parlament de Catalunya 2021, que tindran lloc el dia 14 de febrer 
d’enguany, són les persones que figuren en el document annex a la present 
acta. 
 
I no havent-hi altres assumptes a tractar, s’aixeca la sessió a indicació de la 
Presidència, a les nou hores i cinc minuts signant aquesta acta l’Alcalde-
President, juntament amb mi, la Secretària General, que ho certifico. 
 
 
 
 
 
 

Diligència: Per a fer constar que el present document correspon a la transcripció parcial de l’acta 
aprovada en la sessió de la Junta de Govern Local celebrada en data 5 de febrer de 2021, relativa als 
acords adoptats per delegació plenària, la qual ha estat transcrita íntegrament al llibre d’actes. 
 
Cornellà de Llobregat, a la data de la seva signatura electrònica 
 
 
 
 
  
 
 
 LA SECRETÀRIA GENERAL,  
 Carmen Alonso Higuera. 
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